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Kiskorom óta Spanyolországban szerettem volna tanulni, úgyhogy már mikor beiratkoztam 
az egyetemre biztos voltam benne, hogy amint lehet pályázok Erasmus tanulmányi útra. Sajnos a 
Covid-19 pandémia sok bizonytalansággal járt, de végül egy félév csúszással kijuttam Salamancába, 
és életem legjobb félévét kezdhettem meg januárban! :) 

Mielőtt pályáztam, nem tudtam sokat Salamancáról, csak annyit, hogy a világ egyik 
legrégebbi egyetemi városa és Castilla y León tartományban van. Utólag is nagyon örülök, hogy 
Salamancát választottam, ugyanis szerintem a világ egyik legjobb városa! Egyrészt, nem nagy, 
viszont a két nagy egyeteme miatt, a lakosság nagy része fiatal. Ezenfelül szemeszterenként akár 3-
4000 külföldi hallgató is tanulhat az egyetemen, így pár nap alatt megismerhetünk a világ minden 
tájáról valakit. 

Gyönyörű a régi városrész a Katedrálissal, Plaza Mayor-ral illetve a sok régi egyetemi 
épülettel, melyeket mai napig használnak. A tudományos karok épületei egy külön campuson 
vannak, a régi városrész mellett a kórházakkal együtt. Salamanca amiatt is jó hely, mert itt 
beszélik a legszebben a spanyol nyelvet, igazi castellano-t, ami két okból jó: könnyebb megérteni 
az embereket, illetve te is a szép nyelvet tudod elsajátítani.  

Mivel sok a külföldi hallgató az egyetemen, nagyon sok rendezvényt és utazást is szerveznek 
nekik. Van kettő cég, akik direkt erre specializálódtak, hogy hétközben tematikus bulikat, 
alkalmakat rendezzenek, hétvégente pedig kirándulásokat szerveznek a környéki városokba vagy 
nevezetes helyekre. Ezek nagyon jók, mert egyáltalán nem drágák, jól szervezetten elvisznek 
mindenhova külön-busszal, illetve sok embert tudsz itt is megismerni. Az idő nagyrészében, amikor 
én kint voltam nem volt szabad kimenni a tartományból a járvány miatt. Ennek ellenére szinte 
minden hétvégén el tudtam menni megnézni egy közeli várost (pl. Valladoidot, Burgost, Zamorát) 
vagy a környék egyik gyönyörű nemzeti parkjában túrázni. 

A Salamancai Egyetemen az orvosi kar oktatása elég sajátosan van felépítve. Az utolsó 
három évben (nekünk klinikai években) 3 trimeszterből áll a tanév, amelyek közül 2-ben 
elméletben megtanulják a különböző orvosi területeket és a 3. trimeszterben van egy kórházi 
gyakorlat, ahol véletlenszerűen kerülnek be 3 osztályra. Így a 6 év végére elvileg mindenki 
megtanulta az elméletet és volt is mindenhol gyakorlaton. Erasmus szempontjából ez amiatt jó, 
mert tudsz menni kórházi gyakorlatra, azonban az oktatás sokban különbözik az itthonitól. Úgy kell 
mindent megtanulni, hogy semmi gyakorlati részt nem látsz, beteget is csak videón mutatnak néha 
és a vizsga is egy elméleti teszt. Az is érdekes, hogy nekik nincsenek tankönyveik, csak az 
előadásokból tanulnak, amikből jegyzetet készít 1-1 hallgató és ezt pénzért lehet megvenni. Én a 
szemészetet, neurológiát és urológiát vettem fel, ezen felül beiratkoztam 2 szabadon választható 
tantárgyra is sebészet témakörön belül, amik nagyon tetszettek. A tanév végén pedig a kórházi 
gyakorlatom volt, ami a legjobb volt az összes közül. Egyesével kaptunk mentort, akitől bármikor 
lehetett kérdezni, sok mindent engedtek csinálni és eleve mindenki nagyon aranyos és segítőkész 
volt a kórházban.  

Lakni leginkább albérletben lehet, ugyan vannak kollégiumok, de sokkal drágább, mint 
kivenni egy szobát egy lakásban. Én egy norvég és egy spanyol fiúval és egy argentin lánnyal laktam 
egy lakásban, nagyon jól kijöttünk és amiatt is jó volt, mert így végig spanyolul beszéltünk, minden 
nap tudtam fejleszteni a nyelvtudásomat. Ezenkívül nagyon sok mindent lehet még Salamancában 
csinálni: jártam zumbázni erasmusos lányokkal, movie-night-okat rendeztünk, minden kedden volt 
karaoke-buli, mikor már melegebb volt, a folyópartra mentünk ki napozni vagy tanulni és 
természetesen minden utca tele van jobbnál jobb kocsmákkal, ahol nagyon jól el lehet tölteni az 
estét! 

Nagyon örülök, hogy végül belevágtam minden bizonytalanság ellenére. Irtó sok új barátot 
szereztem, sok új élménnyel gazdagodtam és mindemellett nagyon sokat is tanultam! 


